
Результаты анкетирования 
«Исследование удовлетворенности условиями 

проживания в общежитии № 5/1 ЧГМА»

В анкетировании приняли участие 167 обучающихся, проживающих в 
общежитие №5/1. Опрос охватил широкий спектр вопросов, включая 
санитарные условия, инфраструктуру, отношения с соседями и 
администрацией, а также предложения по улучшению.

Ключевые выводы:
Уровень жизни в общежитиях:
Средний — 41 % студентов.
Удовлетворительный — 48% студентов.
Высокий — 11% студентов.
Большинство студентов оценивают уровень жизни как средний или 

удовлетворительный, что указывает на необходимость улучшений.
Положительные изменения за прошедший год:
Нет — 58 % студентов.
Да — 42 % студентов.
Большинство респондентов не отмечают положительных изменений.
Санитарное состояние комнат:
Да, но хотелось бы улучшений — 61% студента.
Да, полностью удовлетворяет —27 % студента.
Нет, полностью не удовлетворяет — 12 % студент.
Основная часть студентов частично удовлетворена, но отмечает 

необходимость улучшений.
Укомплектованность мебелью и инвентарем:
Да, но хотелось бы улучшений — 25 % студента.
Да, полностью устраивает — 22 % студентов.
Нет, полностью не устраивает — 17 % студента.
Своя мебель — 36 % студент.
Многие студенты используют собственную мебель, что говорит о 

недостаточной укомплектованности общежития.
Условия на кухне:
Да, но хотелось бы улучшений — 50 % студентов.
Да, полностью устраивает — 33 % студентов.
Нет, полностью не устраивает— 15 % студентов.
Нет кухни — 2 % студентов.
Санитарное состояние туалетов и душевых, прачечных:
Туалеты:
Да, но хотелось бы улучшений — 46 % студентов.
Да, полностью удовлетворяет — 37 % студента.
Нет, полностью не удовлетворяет — 17 % студентов.
Душевые:
Да, полностью удовлетворяет — 62 % студента.
Нет, полностью не удовлетворяет — 38 % студентов.



Состояние туалетов вызывает больше нареканий, чем душевых. 
Прачечных в общежитие нет, проживающие устанавливают собственные 
стиральные машины.

Отношения с соседями и администрацией:
С соседями:
Нормальные, дружеские — 59 % студентов.
Формальные — 33 % студентов.
Конфликты — 8 % студентов.
С комендантом и старостой:
Нормальные — 63 % студентов.
Формальные — 35% студентов.
Напряженные — 2 % студент.
Большинство студентов довольны отношениями.
Работа коменданта, старост, куратора:
Комендант:
Хорошо — 46 % студентов.
Отлично — 34 % студентов.
Удовлетворительно — 20 % студента.
Старосты:
Хорошо — 50 %студентов.
Отлично — 35 % студентов.
Удовлетворительно — 15 % студент.
Куратор:
Хорошо — 51 %студентов.
Отлично — 37 % студентов.
Удовлетворительно — 12 % студент.
Работа администрации оценивается положительно, но есть замечания по 

оперативности и качеству коммуникации.
Основные проблемы:
Ремонт — 40 % студентов.
Починка лифта — 13 % студента.
Дезинфекция от тараканов — 38 % студентов.
Проблем нет — 9 % студентов.
Наиболее часто упоминаются необходимость ремонта и борьбы с 

насекомыми.
Предложения по улучшению:
Отменить комендантский час — 13 % студента.
Организовать ремонт — 58 % студентов.
Все устраивает — 29 % студентов.

Рекомендации:
• Провести капитальный ремонт помещений, уделив внимание

кухням, туалетам и душевым.
• Сделать прачечные.
• Оснастить комнаты мебелью.
• Организовать регулярную дезинфекцию для борьбы с тараканами.



• Рассмотреть возможность смягчения пропускного режима и 
комендантского часа.

• Усилить контроль за качеством уборки общих помещений.

Куратор общежития 5/1 Розумная Е.В.


